
Notice iz spanshe $rim&m¥x vojne 
Po pobegu Negrinove rdeče vlade 

Zadnjič smo poročali, da je morala Ne
grinova rdeča vlada odstopiti. Negrin in 
24 rdečih voditeljev z ministri in vojaški
mi poveljniki so pribežali iz Španije v 
Francijo v letalih in od tam so odpoto
vali nekateri v Švico. Po pobegu Negri
nove vlade je bila vzpostavljena v Madri
du vlada narodne obrambe pod vodstvom 
vrhovnega rdečega srenerala in branitelja 
Madrida Miaja. Predsednik nove vlade je 
ko j razg^ i l , da bo skušal doseči častni 
mir z generalom Francom. Miajev obramb
ni minister polkovnik Casado je sredi mi
nulega tedna odpotoval v Burgos, kjer je 
začel pogajanja z generalom Francom za 
sklenitev premirja. 

Kljub stremljenju po ukinitvi bratomor
nih sovražnosti je naletela Miajeva vlada 
na najhujši odpor pri komunistih. Prišlo 
je v Madridu do srditih pouličnih bojev, 
v teku katerih so se streljali s topovi in 
obmetavali z bombami iz aeroplanov. Mia
jevi pristaši so ujeli mnogo komunističnih 
častnikov in vojakov, katere so takoj po
stavili k zidu in jih ustrelili. V petek, 

10. marca, so bile gospodar položaja v Ma
dridu Miaji zveste čete. Kar ni bilo komu
nistov v pouličnih bojih pobitih, so be
žali iz Madrida. 

Odposlanec vlade narodne obrambe pol
kovnik Casado je prejel od generala Fran
ca odgovor, da se on sploh ne pogaja z 
novo rdečo vlado in zahteva brezpogojno 
predajo, ker sicer bo naskočil preostanek 
rdeče Španije s svojo armado, ki samo 
čaka na njegovo povelje, da navali na 
Madrid in na Valencijo. 

11 rdečih vojnih ladij, katere so bile v 
pristanišču Kartagena, se je predalo fran
coskim oblastem v Bizerti v afriškem Al
■iru, katere so ladje pridržale v pristani
ču, da jih bodo pozneje izročile generalu 

Francu. 
Vrhovno poveljstvo nacionalne armade 

je razglasilo, da je od 9. marca dalje pod 
zaporo nacionalnega vojnega brodovja in 
letalstva vsa sredozemska obala, katera je 
še v oblasti rdečih. Vsako ladjo, katera 
bi si upala preko zapore, bodo Francove 
vojne ladje zajele, če bi se pa spustila v 
neg, bo potopljena. 


